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1. Az intézményi kísérés-nap tartalmáról, előkészítő feladatairól előzetesen
megfelelő mennyiségű és minőségű tájékoztatást kaptam.

76 válasz

Kísérés-nap visszajelzés
76 válasz
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2. Az előadások tartalmasak és kellően gyakorlatiasak voltak.

76 válasz

3. A plenáris és csoportos programelemek jól kiegészítették egymást.

76 válasz
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4. Átfogó képet kaptam a Kísérés2020 Konferencia céljairól, az ott lezajlott
tevékenységekről.

76 válasz

5. A csoportokban hatékonyan, jó légkörben dolgoztunk.

76 válasz
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6. Behatóbban megismertem a kollégáim által folytatott kísérési
tevékenységeket.

76 válasz

7. Kellő mélységben szóba kerültek az általam is fontosnak tartott
tevékenységek, szempontok.
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
0

10

20

30

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 1 (1,3%)1 (1,3%)1 (1,3%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)
2 (2,6%)2 (2,6%)2 (2,6%) 2 (2,6%)2 (2,6%)2 (2,6%)

6 (7,9%)6 (7,9%)6 (7,9%)

10 (13,2%)10 (13,2%)10 (13,2%)

15 (19,7%)15 (19,7%)15 (19,7%)15 (19,7%)15 (19,7%)15 (19,7%)

25 (32,9%)25 (32,9%)25 (32,9%)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
0

5

10

15

20

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)
2 (2,6%)2 (2,6%)2 (2,6%)

3 (3,9%)3 (3,9%)3 (3,9%)

6 (7,9%)6 (7,9%)6 (7,9%)
5 (6,6%)5 (6,6%)5 (6,6%)

20 (26,3%)20 (26,3%)20 (26,3%)20 (26,3%)20 (26,3%)20 (26,3%)20 (26,3%)20 (26,3%)20 (26,3%)



2021. 04. 01. Kísérés-nap visszajelzés

https://docs.google.com/forms/d/11_zFdKNFUwUxsU3PS9qa5wMrSBlVQNSUjHedL_IKFr4/viewanalytics 5/9

8. A nap során új ismereteket kaptam a személyes kísérésről.

76 válasz

9. A nap során új összefüggések tárultak fel előttem.
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10. A nap során közelebb jutottam a piarista kísérés lényegéhez.

75 válasz

11. A kísérés-nap pozitívan befolyásolta a személyes kíséréshez fűződő
attitűdömet, motivációmat.

76 válasz
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12. A kísérés-nap megerősítést adott pedagógusi hivatásommal,
tevékenységemmel kapcsolatban.

76 válasz

13. A kísérés-nap elmélyítette, gazdagította a kollegiális kapcsolatokat és a
közösségi kohéziót a tagozatokon belül / a tagozatok között.
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14. A kísérés-nap új, gyakorlati jellegű ötletekkel gazdagított.

76 válasz

15. Szívesen foglalkoznék máskor is ezzel a témával.
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Egyéb közlendőd:

11 válasz

Ezt a tartalmat nem a Google hozta létre, és nem is hagyta azt jóvá. Visszaélés jelentése - Felhasználási feltételek
- Adatvédelmi irányelvek

-

Jól meg voltak szervezve a feladatok. 
TÖBB IDŐT kellene biztosítani a pedagógusoknak a hatékony kíséréshez!

Számomra a Mogyorósné Bálind Anikótól elhangzott mondat vált a nap jelmondatává:
"A pozitív megerősítések hidat építenek a múlt sikerei és a vágyott célok között."

Jól megszervezett programon, változatos tevékenységekben vettem részt. Köszönöm
a tartalmas szerdát!

Köszönöm a precíz felkészülést, előkészületeket és az időfelelősök pontos munkáját.

Köszönöm az igényesen, precízen szervezett, támogató, hasznos információkat
hordozó Kísérés-napot!

Köszönöm a szervezők munkáját.Szülőként is tapasztalom,hogy kollégáim mennyire
fontosnak tartják a személyes odafigyelést.Szerintem nagyon elhivatott
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